

TÂRG DE JOB-URI 2024

29 – 30 MAI 2024

Universitatea din București organizează, prin Departamentul de Consiliere și Orientare pentru Carieră, un eveniment de carieră destinat studenților, în zilele de **29 și 30 mai 2024**. Dorim să oferim o experiență utilă atât studenților, cât și partenerilor tradiționali ai Universității din București, cu scopul facilitării tranziției de la educația universitară la piața muncii. Evenimentul reprezintă o continuare a demersurilor universității de facilitare a accesului studenților și absolvenților universității la informații legate de carieră, direct de la **reprezentanții angajatorilor** sau de la **antreprenori de succes**.

Pentru înscriere, vă rugăm, completați formularul: <https://forms.gle/f1PfQKfFLFccsNoP7>

29 MAI 2024

STANDURI DE PREZENTARE COMPANII/ INSTITUȚII

ȘOSEAUA PANDURI, NR. 90, ET. 1

INTRA INTERIM

HR Intra Interim este o inițiativă cu capital franco-român. Suntem specializați în furnizarea de soluții de resurse umane. Prezența noastră globală de peste 10 ani în Franța, Malta, Belgia, Italia, România și Asia ne ajută să servim drept o agenție intermediară de încredere, conectând talente și angajatori de succes din România și UE. Acoperim întregul proces de recrutare inclusiv screening, interviu, angajare și onboarding, permițând clienților noștri să se concentreze asupra activităților principale de business și maximizare a productivității.

Reprezentanți: Maximilien Caradja Johnson, Director Juridic & Dezvoltare; Andreea Costache, Specialist în recrutare

BIA HCS

Brandul BIA oferă o paletă diversă de servicii din sfera resurselor umane. Profesionalismul, pasiunea și parteneriatul sunt cele trei valori esențiale după care ne ghidăm în colaborarea cu clienții, candidații, partenerii sau colegii BIA. Echipa BIA crede în importanța implicării companiilor private în procesul educațional al studenților, în existența unei conexiuni între angajatori și studenți și în impactul pozitiv pe care aceasta îl poate avea asupra integrării tinerilor absolvenți pe piața forței de muncă. BIA continuă și anul acesta întâlnirile cu studenții, pregătindu-le materiale actuale cu privire la cerințele angajatorilor.

Reprezentant: Cristina Scărlătescu, Manager Recrutare

AUCHAN ROMANIA

Auchan Retail este o companie de familie cu o prezență internațională, o companie umană și îndrăzneată. Un comerciant care se schimbă într-o lume aflată în schimbare și care vine în întâmpinarea consumatorilor tot mai interesați de starea lor de bine – Auchan are ambiția de a le schimba viața. Pentru că Auchan Retail nu este doar un distribuitor, ci un comerciant care își selectează produsele și furnizorii, care își cunoaște clienții. Un comerciant care îmbină avantajele digitalului cu cele ale magazinelor fizice pentru a propune clienților săi o experiență personalizată. Un comerciant care își transformă spațiile în zone de viață și de cumpărături, de petrecere a timpului liber în mod plăcut. Auchan Retail este preocupat atât de clienții cât și de angajații și partenerii săi, acordându-le prioritate, în toate proiectele sale.

Reprezentant: Arama Paul, Recruiter; Georgeta Ilie

NN ROMANIA Asigurări de Viață SA

NN Romania, Asigurări de Viață S.A. este lider de piață în Asigurări și Pensii Private din România. Este premiat ca și angajatorul cu cea mai mare creștere din ultimii ani. Dezvoltă parteneriate de lungă durată cu colaboratorii pe care îi susține îndeaproape în toate proiectele pe care le demarează împreună. Alătură-te echipei noastre, este locul în care tu contezi!

Reprezentant: Carmen Irina Fratiman, Unit Manager

PROCTER & GAMBLE

Procter & Gamble este cea mai mare companie din domeniul bunurilor de larg consum din lume. Din portofoliul nostru fac parte peste 60 de branduri folosite de peste 5 milioane de consumatori zi de zi. Pe piața din România suntem prezenți din anul 1994, moment în care am lansat două dintre cele mai iubite și cunoscute game de produse (Pampers & Ariel), urmate apoi și de alte produse precum Always, Pantene, Lenor și multe altele. În fiecare an, avem deschise numeroase programe pentru studenți precum internshipuri și traineeshipuri, având scopul de a-i pregăti pentru o carieră managerială alături de noi, dar și roluri entry-level în diverse departamente: IT, Vânzări, Finanțe și Contabilitate, Brand Management, Logistică.

Reprezentant: Ștefania Stoica, Expert Achiziții

VALORIS Center SRL

Salutare și bine ai venit la Valoris! Dacă ar fi să ne descriem în trei cuvinte, am spune așa: deschiși, ambițioși, profesioniști. Istoric: companie cu capital 100% românesc, Valoris activează pe piața locală și internațională a serviciilor de outsourcing de 18 ani. Cu peste 550 de profesioniști și două sedii operaționale în București și Râmnicu Vâlcea, am adunat la Valoris sute de povești de succes. Ne mândrim cu o echipă unită care este pregătită să te întâmpine cu brațele deschise. Experiența Valoris: punem accent pe dezvoltare, de aceea încă din primele săptămâni îți vom cere feedback legat de activitatea ta la Valoris. Managerii și colegii îți vor oferi mereu suportul de care ai nevoie și vei avea satisfacția că ai contribuit la rezultatele echipei. Îți oferim traininguri de specializare și posibilități de promovare, astfel încât să ai mereu motive să îți dorești mai mult. Nu trebuie să îți faci griji dacă ești la început de carieră, aici este locul în care vei învăța cum să îți pui în evidență abilitățile și vei dobândi altele noi. Vei învăța zilnic ceva nou, vei participa la concursuri și competiții interne și vei evolua. Vino în echipa Valoris!

Reprezentant: Ana Garmacea

DELOITTE | Regional Audit Delivery Center

Voted the Most Desired Employer in Romania, in the Financial Services Industry, five consecutive times, in the Catalyst surveys, Deloitte Romania provides services in audit, tax, legal, consulting, financial advisory, risk advisory, business processes as well as technology services, through 2,000 professionals. The Regional Audit Delivery Center (RADC) provides Audit services to various Country Member Firms from Deloitte Central Europe and to their clients. The Tax & Legal Delivery Center (TLDC) offers services focused on 5 service lines: GES (Global Employer Services), Business Tax, Global Tax Center Europe, Global Trade Advisory (GTA) and Legal Center of Excellence (CoE). Worldwide, Deloitte serves four out of five Fortune Global 500 companies through a globally connected network of member firms in more than 150 countries and territories, with over 330,000 professionals. The organization is recognized among "World's Best Workplaces™" by Great Place to Work® and Fortune and among "World's Most Attractive Employers", by Universum, according to 2020 surveys. We believe that innovation comes from contrasting disciplines, backgrounds and cultural perspectives and that the innovative solutions our people deliver have to always make an impact that matters. We celebrate individual strengths and we prioritize our people's well-being.

Reprezentant: Neagu Andreea, Senior Recruiter & Employer Branding Specialist

INCDFM

Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Fizica Materialelor (INCDFM) este o instituție fanion a ecosistemului CDI din România, fiind înființat la jumătatea anilor 1950. Institutul a reușit să mențină o dezvoltare coerentă a tematicilor de cercetare, permanent conectată la direcțiile de cercetare de actualitate pe plan mondial, precum și a forței de muncă și infrastructurii chiar în perioade dificile relativ la situația domeniului la nivel național. Astfel, INCDFM are de la înființarea sa misiunea de a efectua activități de cercetare fundamentală și aplicativă, precum și dezvoltare experimentală, în domeniile fizicii stării condensate, științei materialelor, nanomaterialelor și nanostructurilor. Activitatea științifică a INCDFM acoperă un spectru larg, de la prepararea de materiale sub diverse forme (pulberi, straturi subțiri, pastile etc.) cu diferite aplicații fiind caracterizate prin tehnici complexe pentru a identifica proprietățile structurale, compoziționale și fizico-chimice ale sistemelor preparate, și mergând până la utilizarea lor în dezvoltarea de aplicații la nivel de model funcțional sau prototip.

Reprezentanți: Predoi Daniela, CS Dr.; Iconaru Simona Liliana, CS Dr.; Ciobanu Carmen Steluța, CS Dr.

Asociația JUNIOR ACHIEVEMENT of ROMANIA

Junior Achievement este cea mai mare organizație internațională de educație economică și antreprenorială, programele fiind urmate în 40 de țări din Europa și peste 100 din lume. Junior Achievement (JA) România este o organizație neguvernamentală fondată în 1993, parte a Junior Achievement Worldwide™ și Junior Achievement Europe. În anul școlar 2022-2023, 267.050 elevi și studenți au fost implicați în peste 40 de programe, proiecte și competiții naționale și internaționale, fiind îndrumați de 5.016 profesori coordonatori în 1.957 de instituții de învățământ. Activitățile educaționale, care au avut loc în 721 de localități din toate județele țării, au beneficiat și de implicarea a 337 de voluntari din comunitatea de business.

Reprezentant: Dana Jigman, Senior Project Manager

CHAIN IQ Services

Chain IQ is a leading global independent indirect procurement service company providing strategic, tactical and operational procurement for its clients. Chain IQ operates from 6 main centers and 14 offices around the world – headquartered in Switzerland with hubs in Zurich, New York, London, Singapore, Mumbai and Bucharest to service more than 49 countries (including Germany, Poland, China, Hong Kong, Japan and Australia) and over 60 clients. Chain IQ's growing team of 650+ experts is known for generating significant value via 3rd party spend management through volume bundling from its global clients, digitalization of procurement processes as well as achieving latest ESG standards.

Reprezentanți: Costea Claudiu, Head Sourcing Operations & Tactical Buying; Tea Stroe, Head Procurement Operations & Client Service Desk; Sabina Radu, HR Support; Vassian Burca, Global Recruiter

INCDSB

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Științe Biologice, București (INCDSB) are o misiune amplă: să realizeze cercetări fundamentale și aplicate, dezvoltare și inovare în științele vieții și domenii conexe precum biomedicina / sănătatea, agricultura, nutriția, siguranța alimentară, mediul și biodiversitatea. Scopul nostru este de a contribui prin colaborarea cu parteneri locali și internaționali, la studierea proceselor vitale și la oferirea de soluții durabile pentru provocările din domeniul mediului, sănătății, epuizării resurselor naturale, malnutriției și multe altele.

Reprezentanți: Bucur Bogdan, CSI; Ștefan Laura Mihaela, CSII; Tușa Iris Maria, CSII; Stoica Alice Georgiana, ACS

Honeywell

Honeywell is an integrated operating company serving a broad range of industries and geographies around the world. Our business is aligned with three powerful megatrends – automation, the future of aviation and energy transition. Established locally in 1998, Honeywell operates in Romania through four companies, including manufacturing facilities located in Bucharest and Lugoj. As a trusted partner, we help organizations solve the world's toughest, most complex challenges, providing actionable solutions and innovations through our Aerospace Technologies, Industrial Automation, Building Automation and Energy and Sustainability Solutions business segments that help make the world smarter, safer and more sustainable.

Reprezentanți: Irina Rugan, Recruitment Business Partner; Dragoș Crifca, HR Generalis; Ana Damian, HRG Intern

GMV Innovating Solutions

GMV, companie spaniolă de top în domeniul tehnologiei, se remarcă prin expertiza sa în segmentul geospațial, oferind soluții inovatoare pentru diverse aplicații în domeniul spațiului. Printre clienții săi de renume se numără Agenția Spațială Europeană (ESA), Comisia Europeană și Banca Mondială de Dezvoltare, pentru care GMV dezvoltă și implementează sisteme complexe de informații geografice, cartografiere de înaltă rezoluție și hărți inteligente. Cu o prezență globală semnificativă, GMV își extinde activitatea și în România, având o filială în București, care contribuie la dezvoltarea și implementarea proiectelor geospațiale la nivel național și regional.

Reprezentant: Mihaela Gheorghe, Project Manager

Undelucram.ro

Undelucram.ro este cea mai mare comunitate online a angajaților din România, cu peste 1.150.000 de potențiali angajați pe platformă. Platforma pune la dispoziția angajaților și Salariometru - un instrument online pentru compararea salariilor din România, un calculator de salariu și resurse pentru dezvoltarea carierei, precum modele de CV, topul angajatorilor și articole despre industrie. Lansată în 2011 de către antreprenorul Costin Tudor, platforma Undelucram.ro s-a extins internațional fiind creată astfel rețeaua regională de platforme de employer branding și recrutare online WhereWeWork.com, una dintre cele mai importante din CEE, cu peste 1,5 milioane de angajați la nivel regional.

Reprezentanți: Raluca Hagiu, Growth Operations Manager; Cătălina Arhire, Sales & Key Account

Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS)

Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) este instituția care asigură suportul tehnic pentru autoritățile Statului Român. STS dispune de o infrastructură complexă de comunicații și oferă soluții IT&C care implică echipamente și tehnologii avansate. Din echipa STS fac parte ingineri de comunicații, programatori, administratori de sisteme IT, specialiști în Data Center și Cloud Computing, experți în securitate cibernetică, rețele securizate voce-video-date și în alte domenii care sprijină și dezvoltă serviciile puse la dispoziția instituțiilor din România. STS încurajează inovarea tehnologică și susține implementarea celor mai sigure, moderne și eficiente instrumente digitale în administrația publică și sistemul de securitate națională.

Social Media: Facebook: <https://www.facebook.com/telecomunicatiispeciale> Instagram:

https://instagram.com/sts_telecomunicatii_speciale?igshid=MzRIODBiNWFIZA== LinkedIn:

<https://www.linkedin.com/company/serviciul-de-telecomunicatii-speciale/>

Reprezentant: Cătălin Nunu, specialist STS

Worldline

We are Worldline! We are shaping a new world of payments and trusted transactions. With our advanced payments technology, local payments expertise and solutions customised for hundreds of markets and industries, we are helping millions of businesses of all sizes to realise their ambitions – faster, simpler and more securely. We aim to be the best place for young talents to start and accelerate their careers. Here you'll work with inspiring people and learn new skills and technologies at pace. We offer opportunities tailored for ambitious young professionals eager to kickstart a successful career in payments.

Reprezentanți: Andrei Acsinte, Talent Acquisition Partner Romania; Iftimi Valentin, Senior Talent Aquisition Partner; Isabel Ștefănescu, Talent Aquisition Partner

Accace România

Accace România a fost înființată în 2007, în București. Înțelegând nevoia clienților noștri de a avea toate procesele interne gestionate sub o singură umbrelă, am devenit un partener proactiv de servicii complete de consultanță și externalizare, care face conexiunea între nevoi și soluții, combinând tehnologii inteligente cu o abordare empatică a business-ului fiecărui client. În prezent, oferim servicii de contabilitate, raportare, salarizare, administrare de personal, precum și consultanță fiscală, corporate și juridică, prin intermediul unui cabinet de avocatură afiliat. Datorită apartenenței la grupul internațional Accace, dispunem de experiența a

peste 800 de specialiști în gestionarea proiectelor globale de externalizare a proceselor contabile și de salarizare la scară mică și mare, având un portofoliu cu peste 2.000 de clienți din diverse industrii. Misiunea noastră este de a ne sprijini clienții, colegii și partenerii să își atingă visurile, lăsând o amprentă pozitivă asupra lumii. Ghidați de valorile noastre puternice precum excelența, cooperarea, flexibilitatea, pasiunea, încrederea și implicarea, dezvoltăm continuu o cultură organizațională solidă care implică atât celebrarea realizărilor profesionale, cât și a dezvoltării personale.

Reprezentanți: Alexandra Floroiu, People & Employer Branding Ambassador; Marina Din, Chief People Officer; Pocher-Cornea Irina, Talent Recruiter; Raluca Dutu, People Analytics & Performance Consultant; Ortansa Matei, Marketing & Communication Specialist; Adelina Moise, Marketing Assistant; Sorescu Iuliana HR Specialist

IBM

IBM Consulting is a specialized division of IBM that provides professional services and consulting to companies, global government organizations, non-profit organizations, and NGOs. Our primary objective is to collaborate with clients from various industries to deliver cutting-edge technology-based solutions that can generate a positive and sustainable impact on business ethics, the environment, and the communities in which we operate. At IBM Consulting, we are dedicated to build a global, diverse, and inclusive team of people who are passionate about innovation. In Romania, we are actively engaged in integrating young people into the business world through our internship and bootcamp programs, which promote creative and innovative thinking.

Reprezentanți: Luminița Penciu, Internship & Graduate Program Lead; Cosmina Traistaru, Talent Recruiter Partner

Royal Synergy

ROYAL AUDIT HOUSE SRL este membră a grupului Royal Synergy, fiind rezultatul noilor tendințe de dezvoltare a mediului de afaceri pe piața serviciilor financiare din România. Abordarea integrată pe care o propunem companiilor aduce plus-valoare, dublată de eficientizarea proceselor manageriale de zi cu zi. Suntem membri ai Camerei Auditorilor Financiar din România (CAFR), Camerei Consultanților Fiscali (CCF) și ai Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR). Totodată deținem acreditare din partea Autorității pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar (ASPAAS) și suntem membri cu drepturi depline ai Asociației Consultanților în Management din România (AMCOR) ceea ce ne face să respectăm cu strictețe standardele profesionale internaționale, cele privind calitatea serviciilor, precum și normele privind deontologia profesională.

Reprezentant: Alexandru Paru, Administrator

The Lounge Tourism & Services SRL

The Lounge este mai mult decât o agenție de turism. Ea nu s-a născut ca o cauză, ci mai degrabă ca un efect și ca un răspuns pe care am ajuns să-l oferim, prin prisma experienței îndelungate în domeniu, pornind de la nevoile și impedimentele întâmpinate de turiști în decursul anilor. The Lounge vine cu o nouă abordare în lumea călătoriilor. Ne propunem să schimbăm imaginea tradițională a agenției de turism, privită în prezent strict ca un simplu vânzător de servicii turistice, într-un permanent partener de dialog și într-o companie de consultanță la cele mai înalte standarde. Reprezentăm astfel, inovația în turism, bazându-ne nu pe preț, ci pe

tranzacționarea corectă a experienței și know how-ului de care dispunem, într-un parteneriat solid bazat pe servicii integrate și adaptate până la cel mai mic detaliu beneficiarului final. Pentru tot ce vom realiza împreună cu partenerii noștri de afaceri, cuvântul de ordine va fi mereu simțul de răspundere. Conceptul de ONE STOP SHOP IN TRAVEL corespunde întocmai nevoii identificate în practica de zi cu zi și vine ca răspuns a noilor tendințe mondiale în piața serviciilor turistice. Ne bucurăm să putem oferi pachete integrate de turism, precum și servicii adiacente și complementare: • Servicii de ticketing intern și internațional • Cazări oriunde în lume • Pachete turistice personalizate • Servicii exclusiviste • Organizări evenimente corporate.
Reprezentant: Peter Stănășilă, Director dezvoltare

Societe Generale Global Solution Centre

Societe Generale Global Solution Centre este un centru de servicii pentru Societe Generale, unul dintre cele mai mari grupuri financiare europene. Oferim servicii profesionale de înaltă calitate pentru entități ale Grupului Societe Generale din peste 35 de țări, în diverse domenii de activitate – Finanțe & Contabilitate, Resurse Umane, IT, Know Your Customer (KYU), Conformitate. Mediul nostru de lucru divers și flexibil oferă mijloacele de a învăța și de a se dezvolta atât pentru profesioniștii experimentați, cât și pentru tineri aflați la începutul carierei. În echipa noastră veți avea alături colegi cu experiență care să vă ajute să vă atingeți potențialul. Ne propunem să contribuim la dezvoltarea comunităților din jurul nostru, fiind implicați în parteneriate cu ONG-uri active în domenii precum educația și integrarea socială pentru comunități defavorizate – astfel, alături de noi veți putea contribui direct și la educația următoarei generații prin numeroase oportunități de voluntariat.

Reprezentant: Mariana Georgescu - Recruiter SG GSC; Cristina Andra Hertig - Recruiter SG GSC; Luiza Cosma - Recruiter SG GSC

BRD Groupe Societe Generale

Suntem un lider de piață și un partener bancar preeminent, construind împreună cu clienții noștri un viitor mai bun și durabil, prin soluții financiare inovatoare. Suntem prezenți pe piața românească de peste 100 de ani și facem parte din Grupul Societe Générale, având aproximativ 6000 de angajați cu scopul deservirii a peste 2 milioane de clienți.

Ne număram printre angajatorii de top și ne mândrim cu diversitatea profilurilor și mediilor noastre, toți împărtășind aceleași valori de integritate și etică de echipă. Oferim un mediu propice pentru învățare, dezvoltare și creștere profesională, oferind oportunități remarcabile de formare și evoluție în carieră. Expertiza excelentă și calitatea serviciilor noastre sunt recunoscute pe scară largă de către clienții noștri.

Reprezentați: Ionescu Simona, Recruiter; Oana Roxana, Recruiter

Serviciul de Informații Externe

Serviciul de Informații Externe este instituția de stat specializată în domeniul informațiilor externe privind securitatea națională, apărarea României și a intereselor sale. Un Serviciu fără egal în ceea ce privește oamenii săi. O echipă diferită de tot ce ai întâlnit până acum! Suntem:

- pasionați de ceea ce facem;
- dedicați misiunii;
- mândri de rolul nostru.

Avem sarcina importantă de a menține România sigură.

Excelența profesională ne definește.

Reflectăm asupra performanțelor noastre și învățăm din experiențe, dăm sens și valoare în tot ceea ce facem.

Ne îndeplinim misiunea prin:

- culegerea de informații din exteriorul țării;
- avertizarea timpurie asupra riscurilor și amenințărilor la adresa României;
- realizarea de analize și evaluări strategice ale mediului internațional de securitate;
- desfășurarea de operațiuni pentru apărarea, sprijinirea și promovarea intereselor României.

Reprezentant: Departamentul Resurse Umane

Kaufland România

La Kaufland, suntem o echipă formată din peste 17.000 de oameni, care se străduiește zilnic să devină mai bună în ceea ce face. Suntem mereu în căutare de tineri talentați și dornici să afle mai multe despre retail și diversitatea de departamente din cadrul companiei. La noi vei putea găsi o serie de programe prin care te poți dezvolta și de care merită să profiți. Descoperă oportunitățile dedicate tinerilor și începe o carieră, nu doar un job.

Reprezentanți: Gheorghe-Alexandru Glodeanu – HR Team

Universitatea din București

Deși organizator al evenimentului și una dintre cele mai importante instituții de învățământ din România, Universitatea din București este, concomitent, un angajator care se aliază practicilor naționale și internaționale din domeniu. În acest context, Universitatea din București este în concurență cu toți ceilalți angajatori din țară, dorindu-și angajați care să ofere studenților și partenerilor săi cele mai bune servicii posibile. De cele mai multe ori, cariera unor angajați de succes ai Universității din București a început de pe băncile facultății. Vino să cunoști și această față a UB, discutând cu reprezentanții Direcției Resurse Umane, dar și a altor departamente și structuri care oferă programe de practică, voluntariat și internship.

Reprezentanți: Direcția Resurse Umane.
